TACTIQUE DE

e Attague d’'une 0-6 de zone O

Tactique de Match 01

Bloquer le N°3 du c6té du renversement pour SOLUTIONS
créer un surnombre... . Sile N°1 se repositionne devant l'ailier et le N°2

, , . reste sur le pivot, alors I'arriere latéral recoit le
Cette tactique d'attaque fonctionne sur une ballon et s'engage dans l'intervalle entre le N°1 et
défense 0-6 de zone car les défenseurs suivent le le N°2 (1)

ballon mais elle est aussi utilisable sur une défense

- > ilicda | ) . . , L
0-6 homme a homme (plus rarement utilisee ) - Sile N°2 vient sur l'arriere latéral, alors 'arriere

latéral passe le ballon, en diagonale, au pivot (2)

PRINCIPE
Le pivot se place entre le n°2 et le n°3 (a coté du n®2) - Sile N°1vient sur l'arriére latéral, alors l'arriere
et suit le N°3 pendant le déplacement de la défense latéral passe le ballon a son ailier (3)

L'ailier, 'arriere latéral et le demi-centre fixentdans  CONSEILS
l'intervalle du surnombre (a droite si la balle vient de Demandez a vos joueurs d'accélérer le jeu deés la

@ @ gauche ou a gauche si la balle vient de droite) (1) premiére passe de I'Allier

Pendant que le Demi-Centre renverse le jeu (2), le
Pivot inverse ses appuis et pose un bloc sur le N°3
(2)

L'Arriere latéral se désengage et se réengage sur
l'intervalle extérieur (entre N°1 et N°2)
L'Ailier se repositionne au point de corner (3)

PAR LE RENVERSEMENT ET LE BLOC DU PIVOT SUR LE N°3
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